Контрольная работа

Вариант II
1. В коробке лежит 64 карандаша. Какое количество информации содержится в сообщении о том, что из коробки достали черный карандаш?

2. Вычислите:

__ Мбайт = 256 Кбайт = __ байт

3. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Алексея Толстого:

   Не ошибается тот, кто ничего не делает, хотя это и есть его основная ошибка.
Ответ запишите в битах.

4. Объем сообщения равен 11 Кбайт. Сообщение содержит 11264 символа. Какова мощность алфавита?

5. Как представлено число 2510 в двоичной системе счисления?

6. Перевести число 11111  из двоичной системы счисления в десятичную.

7. В электронной таблице выделена группа ячеек А1:С2. Сколько ячеек входит в эту группу?

8. Результатом вычислений в ячейке С1 будет:

	
	А
	В
	С

	1
	10
	= А1 / 2
	= СУММ(А1:В1)


9. Записать математичекое выражение в виде формулы для электронной таблицы. Разместить переменные следующим образом: x – A1, y – B2.
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10. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
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В

	 
	=В2+2
	5

	2
	=В4-1
	0

	3
	=А1
	

	4
	=А2+2
	2



11. В каком из перечисленных ниже предложений правильно расставлены пробелы между символами и знаками препинания?
a) Ученье–свет, а неученье–тьма.
b) Ученье – свет, а неученье– тьма.

c) Ученье – свет, а неученье – тьма.

d) Ученье – свет , а неученье – тьма.

12. Перечислите операции форматирования в текстовом редакторе.

a) Замена

b) Вставка

c) Выравнивание

d) Изменение шрифта

e) Изменение цвета

f) Удаление

g) Поиск и замена
13. Операционная система - это ...

a) программа, обеспечивающая управление базами данных

b) антивирусная программа

c) программа, управляющая работой компьютера

d) система программирования

14. Объем оперативной памяти измеряется

a) в ячейках;

b) в МГц

c) в байтах

d) в пикселях
15. Пользовательработал с каталогом

С:\Физика\Задачи\Кинематика
Сначала он поднялся на один уровень вверх, затем спустился в каталог Экзамен, затем спустился в каталог Динамика. Запишите полный путь каталога, в котором оказался пользователь.
После выполнения вычислений по значениям диапазона ячеек А1:А4 была построена диаграмма. Укажите получившуюся диаграмму.
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